

良好企業公民

作為一家肩負社會責任之機構，本集團繼續積極參與經營業務所在地區之社會公益活動，致力實踐回饋社會之精神。

近年，企業社會責任開始廣受公眾關注，至今已普及成為一種社會文化。本集團深明「企業社會責任」之重要性，而履行企業社會責任乃業務過程之必然部分。透過履行社會責任以取得公眾支持和認同，集團便可持之以恆地履行承諾，為股東帶來最佳回報。本集團一直鼓勵員工及其家屬積極參與社會義工服務及社區活動，相信此舉除了可以為有需要人士伸出援手外，員工更可透過這些活動進一步提升自己，成為一個負責任及關懷社群的公民。經過多年努力，員工曾參與不少社區活動，而本集團上下亦已建立了這種「關顧」文化。

香港

本集團除了向慈善團體捐款及參與社區活動外，建材業務部門亦已推出多項自發性義工服務活動，更於二零零六年成立一支義工隊，參與員工50多名，每位員工均接受專業義工培訓，參與最前線義工工作，身體力行為香港一些弱勢社群提供所需支援，充分彰顯關懷社會之精神。

本年度，本集團員工參與或組織的主要社區活動包括：

- 與基督教香港信義會合辦「電腦器材捐贈計劃」
- 香港公益金舉辦之「公眾服飾日」
- 基督教香港信義會舉辦之「長腿叔叔信箱」
- 香港青年協會舉辦之「有心企業計劃」
- 苗圃行動舉辦之「挑戰12小時」
- 與香港紅十字會合辦「嘉華建材捐血日」
- 與基督教香港信義會合辦「3+3同行計劃」

本集團年內獲香港社會服務聯會頒發「連續五年商界展關懷標誌2002-2007」，以表揚及肯定本集團對社會所作之貢獻。

展望未來，本集團會繼續堅持對「企業社會責任」的承諾，為香港有需要人士提供支援及協助。

良好企業公民

在澳門

本年度，本集團的博彩及娛樂業務部門通過參與下列社區活動，繼續履行良好企業公民責任：

- 體育

本集團贊助多項由澳門特區政府舉辦的大型體育活動，以支持特區政府推動綜合旅遊模式的旅遊政策目標。

- 冠名贊助「澳門銀河娛樂2006世界女排大獎賽」
- 第53屆澳門格蘭披治大賽車
- 冠名贊助「2006澳門銀河娛樂國際馬拉松、半程馬拉松及迷你馬拉松」

- 參與慈善公益活動

本集團相信，對社會之承擔不僅限於慈善公益捐款，亦須通過參與慈善公益活動之體現。本年度，本集團曾捐款同善堂及澳門日報讀者基金會，亦積極鼓勵員工一起參與慈善公益活動，例如澳門日報讀者公益基金會主辦之「公益金百萬行」。

- 獎學金

本集團以「銀河娛樂集團」名義向以下高等教育學院頒發獎學金，以獎勵獲提名成績優異之學生

- 澳門理工學院